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QCM 1 : A propos de I'organisation de I’espace anatomique, a quelles matiéres est-elle commune indiquez
la(les) proposition(s) exacte(s) :

A) Odontologie

B) Orthophonie

C) Dietéticien

D) Ergothérapie

E) Les propositions A, B, C et D sont fausses

QCM 2 : A propos de la position de référence, indiquez la(les) propositions(s) exacte(s) :

A) C’est un homme debout

B) Epaule en rotation latérale

C) Dénomination anatomique décrite par la moitié droite
D) Paumes de mains vers I'avant

E) Les propositions A, B, C et D sont fausses

QCM 3 : A propos du reflexe myotatique, indiquez la(les) proposition(s) exacte(s) :

A) Il protége le muscle contre les déchirures

B) Ce reflexe est retrouvé uniquement dans le champ neurologique

C) Lorsque le mollet est étiré le nombre de messages nerveux augmentent

D) Si le systeme est dépassé la moelle épiniere va stimuler un inhibiteur du motoneurone
E) Les propositions A, B, C et D sont fausses

QCM 4 : A propos de I'allongement du sarcomére, indiquez la(les) proposition(s) exacte(s) :

A) Les myofilaments se chevauchent de + en +
Plus de ponts peuvent donc se former

Il'y a plus de force

La courbe est ascendante

Les propositions A, B, C et D sont fausses
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QCM 5 : Au CHU de Nice vous recevez Monsieur X,56 ans, qui semble étre atteint de Parkinson, indiquez
la(les) proposition(s) exacte(s) :

A) Le score Asia permet de diagnostiquer Parkinson

B) Il sera évalué avec 'échelle Hoen et Yahr, et quantifie en 6 niveaux médicaux I'évolution de Mr X
C) Cette pathologie n’a pas forcément d’échelle précise

D) La classification du Massachusetts Hospital propose une classification en 5 stades.

E) Les propositions A, B, C et D sont fausse

QCM 6 : A propos des localisations et conséquences d’un AVC, indiquez la(les) proposition(s) exacte(s) :

A) L’artere ophtalmique se situe dans la circulation postérieure

B) L’artére cérébrale moyenne profonde se situe dans la circulation postérieure
C) L’artere cérébrale antérieure se situe dans la circulation antérieure

D) Le territoire vertébrobasilaire se situe dans la circulation antérieure

E) Les propositions A, B, C et D sont fausses

QCM 7 : A propos des différents réflexes, indiquez la(les) proposition(s) exacte(s) :

A) Le coracoidien se teste par la percussion de l'insertion claviculaire
B) Le bicipital se teste par la percussion du tendon au pli du coude

C) Les adducteurs se teste par percussion du ligament patellaire

D) Le stylo radial se teste par percussion de la gouttiere delto-pectorale
E) Les propositions A, B, C et D sont fausses
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QCM 8 : A propos des localisations et conséquences d’un AVC, indiquez la(les) proposition(s) exacte(s) :

A) L’artere cérébelleuse postérieure se trouve dans la circulation postérieure

B) Le territoire articulobasilaire se trouve dans la circulation postérieure

C) L’artere cérébelleuse moyenne profonde se trouve dans la circulation antérieure
D) L’artere cérébelleuse moyenne superficielle se trouve dans la circulation antérieure
E) Les propositions A, B, C et D sont fausses

QCM 9 : A propos des fibres des corpuscules, indiquez-la(les) proposition(s) exacte(s) :

A) Meissner a une fibre de type A gamma

B) Pacini a une fibre de type C

C) Krauss a une fibre de type A delta et gamma
D) FNM est sensible aux fibres Ib

E) Les propositions A, B, C et D sont fausses

QCM 10 : A propos des corpuscules empruntant la voie EXTRA-LEMNISCALE, indiquez-la(les) proposition(s)
exacte(s) :

A) On peut citer Pacini

B) On peut citer FNM

C) On peut citer OTG

D) On peut citer Merkel

E) Les propositions A, B, C et D sont fausses
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